A

127 2,54

Onucanne H3Je/1THH

A=N*2.54

B=(N-1)*2.54

N - KOJIHYeCTBO KOHTAKTOB

KoHTaKTHI BXOJAT B KOMIIEKT NOCTABEKH.

MaTepuaa
KonTtakTtsl: dgocd oOpon3a
BapHaHTHI HOKPBITHA KOHTAKTOB: 0.10BO

H3oagaTop: NOJACTHPOJYCHIEHABIA cTeKI0B0T0KHOM UL-94V-0
DIeKTpHYeCKHEe XAPAKTePHCTHKH

IlpegeasHbIii TOK: 1A

IlpegeasHoe Hanpa:xenne: S00B B Teu 1 MEH

ConpoTrnB/IeHHe H3019T0pA: He MeHee S00Mom

ConpoTHB.,IeHHEe KOHTAKTA: He 00.1ee :0,03 OMm
IKCIIVATAIIHOHHBIE XAPAKTEePHCTHKH

JonycTEMBIe TeMIoepaTypshl: or -40°C....+105°C



